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Profil

Leistungen

Kontakt

Unser Klient ist ein weltweit führender Versicherungsmakler und
Risikoberater, der in mehr als 100 Ländern aktiv ist. Er bietet das
gesamte Spektrum an Dienstleistungen um Risiken von Unternehmen,
öffentlichen Einrichtungen und Privatpersonen zu erkennen, zu bewerten
und zu bewältigen. Neben der Platzierung von Risiken weltweit entwickelt unser

Kunde neue Versicherungs- und Beratungsprodukte, schafft innovative

Absicherungslösungen und entwickelt eigene Software und Methoden im Bereich

Risikocontrolling. Allein an den deutschsprachigen Standorten sind weit
über 600 Mitarbeiter tätig, weltweit sind es mehr als 50.000 Mitarbeiter.

Unternehmen
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Unternehmen
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Ihr Verantwortungsbereich umfasst dabei das gesamte Spektrum von
der Vertragsgestaltung bis hin zur Schadenabwicklung. Hierzu gehören:

 die selbstständige und eigenverantwortliche Betreuung der Kunden im
Bereich der Sach-, Feuer-, Ertragsausfallversicherung

 Einrichtung, Steuerung und Koordination internationaler
Versicherungsprogramme

 Aufbereitung und Begleitung von Schadenfällen, Führen von
Regulierungsverhandlungen

Bei allen Aufgaben greifen Sie täglich auf die weitreichenden Ressourcen
im Netzwerk unseres Klienten zurück.

Aufgaben
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Leistungen

Kontakt

Sie besitzen mehrjährige Berufserfahrung in der Versicherungsbranche
und verfügen über fundiertes Fachwissen im Bereich
der Sachversicherung. Neben guten, verhandlungssicheren
Englischkenntnissen bringen Sie folgende Fähigkeiten und Kenntnisse
mit:

 Ein abgeschlossenes Ingenieurs- oder Betriebswirtschaftsstudium

 Erfahrung in der Betreuung von internationalen Versicherungs-
programmen für mittelständische Großunternehmen und Konzerne

 Sie sind es gewohnt, Verantwortung zu übernehmen und arbeiten
eigenständig ebenso gut wie im Team.

 Ein ausgeprägtes Gespür für Kundenbedürfnisse macht Sie zu einem idealen

Fachexperten.

 Analysefähigkeit und Kommunikationsstärke runden Ihr Profil ab

Ihr Profil
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Das bietet unser Klient

Als weltweit agierendes Unternehmen bietet unser Klient seinen
Mitarbeitern attraktive Aufstiegs- und Weiterentwicklungsmöglichkeiten.

Sowohl die leistungsorientierte Bezahlung als auch die Sozialleistungen
entsprechen den Erwartungen an ein großes internationales
Unternehmen, dessen Unternehmenskultur von Offenheit, Verlässlichkeit
und kundenorientiertem Denken geprägt ist.

Für seine mitarbeiterorientierte Unternehmensführung und seine
Leistungen als Arbeitgeber wurde unser Kunde bereits mehrfach
ausgezeichnet.
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Interesse geweckt?

Über eine erste Kontaktaufnahme freut sich unser
geschäftsführenden Gesellschafter, Herr Claus Schneider.
Idealerweise senden Sie uns vorab Ihren aussagekräftigen CV
per Mail.

Claus Schneider

Geschäftsführender Gesellschafter

Tel. +49 (0) 89 456 944 33

Mobil +49 (0) 172 68 35 910

E-Mail Claus.Schneider@i-h-h.com

Web http://www.i-h-h.com
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Geschäftsführender Gesellschafter: Claus Schneider
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